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Βραβείο «WILLIAM STANLEY MOSS»

TO βραβείο «William Stanley Moss» θεσπίστηκε από την κυρία Gabriella 
Bullock, κόρη του William Stanley Moss, ως ένδειξη χάριτος προς τον 

κρητικό λαό για την ηρωική αντίστασή του κατά τη διάρκεια της ναζιστικής 
κατοχής και για την αμέριστη συμπαράστασή του προς τον πατέρα της, του 
οποίου η αντιστασιακή δράση στην Κρήτη κατά την περίοδο αυτήν είναι ευρέ-
ως γνωστή. Μέρος του ποσού που προέρχεται από τα πνευματικά δικαιώματα 
των βιβλίων του πατέρα της αξιοποιείται για τη χρηματοδότηση δύο ετήσιων 
βραβείων για μεταπτυχιακούς φοιτητές και μεταπτυχιακές φοιτήτριες των 
Τμημάτων Φιλολογίας και Ιστορίας & Αρχαιολογίας. 

Κατά το ακαδημαϊκό έτος 2023–2024, 

βραβεύθηκαν οι: 

Αικατερίνη Γιακιμτσούκη-Μαγαράκη,
μεταπτυχιακή φοιτήτρια του Τμήματος Φιλολογίας,

Αντώνιος Διγαλάκης,
υποψήφιος διδάκτορας του Τμήματος Ιστορίας & Αρχαιολογίας,

και 

Μηνάς Χουβαρδάς,
μεταπτυχιακός φοιτητής του Τμήματος Ιστορίας & Αρχαιολογίας.

Τελετή απονομής: Αίθουσα Συγκλήτου Πανεπιστημίου Κρήτης, 
10 Ιουλίου 2024.

❧

26ο Βραβείο «ΜΕΝΕΛΑΟΣ Γ. ΠΑΡΛΑΜΑΣ»

ΤΟ βραβείο διοργανώνεται ετησίως από τον Σύλλογο Ηρακλείου «Φίλοι 
του Πανεπιστημίου Κρήτης». Απονέμεται σε μεταπτυχιακούς φοιτητές 

και μεταπτυχιακές φοιτήτριες των Τμημάτων της Φιλοσοφικής Σχολής, για 
εργασίες που διακρίθηκαν στο πλαίσιο του ακαδημαϊκού έτους.

Κατά το ακαδημαϊκό έτος 2023–2024, 
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βραβεύθηκαν οι φοιτήτριες: 

Μάρθα Βασίλη, Τμήμα Ιστορίας & Αρχαιολογίας
(Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών 

«Σύγχρονη Ελληνική και Ευρωπαϊκή Ιστορία»)
Εργασία: «Η άμβλωση ως δικαίωμα: λόγοι και αντίλογοι 

γύρω από ένα φεμινιστικό πρόταγμα (1976–1986)»

Χαρίκλεια Σουπιωνά, Τμήμα Φιλολογίας
(Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών «Γλωσσολογία»)

Εργασία: «Διγλωσσία και Γλώσσα Κληρονομιάς: Δύο μελέτες 
περίπτωσης της Ελληνικής, ως Γλώσσας Κληρονομιάς»

Έλαβαν έπαινο ο φοιτητής και οι φοιτήτριες:

Μιχαήλ Παπαμιχαήλ, Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας
(Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών «Αρχαίος Μεσογειακός 

Κόσμος – Ιστορία και Αρχαιολογία».
Κατεύθυνση: «Κλασική Αρχαιολογία»)

Εργασία: «Νεμέα, 573 – 415/10 π.Χ.: αναθήματα, 
πολιτική και χωρικές δυναμικές»

Ευαγγελία-Αναστασία Πάσσαρη, Τμήμα Φιλολογίας
(Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών «Βυζαντινή και Νεοελληνική 

Φιλολογία». Κατεύθυνση: «Νεοελληνική Φιλολογία»)
Εργασία: «Η παρουσία των ζώων στην πεζογραφία (1880–1930): 

από τον ανθρωποκεντρισμό στην υπεράσπιση των ζώων»

Αικατερίνη-Αγγελική Δουλγεράκη, Τμήμα Φιλολογίας
(Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών «Κλασικές Σπουδές»)

Εργασία: «Νοερές χορείες και ηθοποιία στην Ηλέκτρα του Ευριπίδη»

Ελένη Τρουλάκη, Τμήμα Φιλολογίας
(Μεταπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών «Γλωσσολογία»)

Εργασία: «Η κατάκτηση της ποσοδεικτικής εμβέλειας στα ελληνικά ως Γ2»

Τελετή απονομής: Αίθουσα Βικελαίας Δημοτικής Βιβλιοθήκης, 
Ηράκλειο,  11 Οκτωβρίου 2024.
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